

今天给各位分享华为数字藏品商标的知识，其中也会对华为数字藏品商标图片进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 关于机械表为什么有人觉得是“智商税”？](#)
- [2. 你买过最保值的数码产品是什么？](#)
- [3. 如何拍摄博物馆藏品](#)
- [4. 男生的数码产品可以多到什么程度？](#)

## 关于机械表为什么有人觉得是“智商税”？

这么说吧，那些天天说奔驰漏油的，基本都是只能买十万以下车型的，天天喷奥迪烧机油的，基本都是买辆奇瑞QQ都费劲的人，那些天天说帕萨特A柱的人，基本都是买辆雅迪都得跟他妈要钱的主儿。

说白了，买不起，就老老实实的闷头过自己的日子，对于你消费不起的东西，要想办法多挣钱，争取自己也消费得起，而不是成天说葡萄太酸了不好吃。

因为对于有钱人来说，那都是小钱，人家根本没拿它当回事，人家买一块几十万的手表比你买个几千块钱的手机都轻松，所以，没钱的你才觉得“哇！这么贵”！

当然了，也不是所有有钱人都喜欢那些东西，对于喜欢的，你就没必要说三道四了，不如别人，就老老实实承认！

但是，勒紧腰带借钱贷款去消费，那就是装逼了！

没钱就是没钱，买不起就说买不起，对于别人买得起而你买不起的东西，喜欢就看两眼，不喜欢的话，看都不看，但是没必要嘴贱，很丢人！

我也是穷人，我也买不起，我就开个朗逸，我就用个小米6，这个小米六都用3年了，至于手表，直接就是没有！但我从来不对别人买那些我买不起的东西而酸葡萄！

我是穷人我就承认，我跟你们想的不一样！

重新编辑一下，加几句，解释一下，第一段话，就是打个比方，说说有些人的心态问题，很多人就开始纠结了，较真儿，但是，我说过奔驰没出毛病？还是我说过奥迪不烧机油？哪一款车或是那一辆车出毛病难道不正常？不只是车，哪个产品不是

这样？难道你知道有完美的从来没毛病的车？？来来来，你说！！是丰田从来没毛病还是本田从来不坏？还是宝马一辈子不用修？我现在的老板的宝马750，一年不到就换了发动机了，当然了，免费换，那又如何？这就证明了宝马750就不是一款好车？？

我说的是成天把别人的问题挂在嘴边的人，是那些对别人的优点视而不见的人！对什么事儿都是闭着眼就开喷的人！

你买过最保值的数码产品是什么？

我的BOSE C5多媒体音箱，3年前在武汉国际广场花了3800元买的。直到今日官方售价依然是3800元，且从未有过任何折扣。说起此款音箱，刚买的时候看电影效果震撼，尤其是看恐怖片很有气氛，听歌效果一般般（相对电影效果而言），但是比起千元左右的音箱还是强很多的。总之是一款我无怨无悔的小奢侈。

如何拍摄博物馆藏品

要经过博物馆的要求和规定，在允许的情况下拍摄，在拍摄的过程中不得损坏博物馆的物品。在拍摄过程中尽量拍物品的正面

男生的数码产品可以多到什么程度？

这个得区分一下具体的产品吧。

日记的情况是，

主力机一般是一年一年半更换一次，备用机不定时更换。iPad一般两到三年左右会考虑更换新的。

游戏机一般会玩到玩不了才会去考虑更换。

笔记本电脑，日记有两台，Mac和Windows本。

MacBook pro五年了，目前依然很流畅，暂时不会去更换。Windows本差不多两年半到三年更换一次。

相机一般会五年左右，中间会添置几颗镜头。

阅读器一般四到五年左右，这个不容易坏，耐用。除非想换新品。

智能手表，一般两年左右会更好一次。

暂时就这么多了，日记分享一下个人使用情况，感谢。

关于华为数字藏品商标的内容到此结束，希望对大家有所帮助。